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I. TRAC NGHIEM ( 6 diém)
Céu 1. Trong khong gian Oxyz , cho mit cdu (S):(x - 2)2 +(y+ 2)2 +(z+ 4)2 =9. Tam cua (S) co toa do la:

A I(-11;2). B. I(,-1;-2). C. 1(2;-2;-4). D. 1(-2;2;4).
Cau 2. Cho 2018 phtic z=a+bi (trong d6 a, b 1a cic 2018 thuc théa man 3z—(4+5i)E:—17+11i. Tinh
ab .

A. ab=3. B. ab=-6. C.ab=6. D. ab=-3.
Céu 3. Ho tat ca nguyén ham ciia ham s f(x)=2x+4 1a

A. x> +C. B. 2x*+C. C.2x" +4x+C. D. X’ +4x+C.

1 1
Cau 4. Néu j f(x)dx=-2 thi j 4f (x)dx bing :
-1 -1

A. —4 . B. -8. C. 2. D. 2.
Cau 5. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng goc ciia diém A(2;5;—3) trén mit phang (Oxz) c6 toa do
la:
A. (0;5;—3). B. (2;0;—3). C. (2;5;0). D. (2;5;—3).
Cau 6. Cho hai s6 phirc z, =1-4,z, =2+3i. S6 phirc lién hop cta z, -z, la:
A.1+4i. B.1-4i. C.3+2i. ﬂ D. 1+2i.
Cau 7. Trén mit phang toa do, diém biéu dién so6 phitc z =—1+2i 1a diém nao dudi day?
A. P(-1;2). B. M (-1;-2). C. 0(1;2). D. N(1;-2).
Cau 8. Cho hai s6 phitc z, =4-5i va z, =4+3i. Phan o clia s6 phtic z, +z, bang:
A. 3. B. -5. ﬂ C.-2. D. -2i.
Cau 9. Piém M trong hinh v& bén 1a diém bicu dién cta s6 z. SO phirc lién hop cia v A
s6 phuc z la: — 2 ¥
A z=2-3i. B.z=-2+3i.
C.z=2+3i. D. z=-2-3i. !
3¢-——-—-—-—- —-
M

Cau 10. Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng goc ctia diém 7 (1;1;—3) trén mit phang (Oxz) c6 toa do
la:

A. (0;1,0). B. (0;1;-3). C. (L1;0). D. (1;0;-3).
Céu 11. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):x—y—2=0. Vecto nao dudi ddy la mot vecto phap
tuyén cila (P) ?

A. n=(1;,-1;-2). B. n=(-110). C. n=(1;-10). D. n=(-112).

x=2 y+l z-1

> . Piém nao dudi diy khong thudc

Ciu 12. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d :

duong thang d ?
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A. J(31;3). B. H(4;3;5). C. I(2-11). D. K(1;-3;3).

x=1-¢
Cau 13. Trén khong gian Oxyz , cho dudng thang d:4y = 2—2t,(t € R). Vecto nao dudi day la mot vecto
z=1+2t
chi phuong cta d ?
A u=(-12;-2). B. u=(L21). C.u=(-1-22). D. u=(-1-2;-1).

Céu 14. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):3y+2z+1=0. Vecto nao dudi day la mot vecto phap
tuyén cila (P) ?

A. n=(3;2;0). B. n=(0;3;2). C. n=(3;2;1). D. 7=(3;0;2).

5 2
Cau 15. Néu [ f(x)dx =10 thi [[2-4/ (x)]dx bing
2 5

A. 38. B. 34. C. -34. D. -38.
Cau 16. Tim nguyén ham cta ham s6 f(x) =Cos2x.

A. [ f(x)dx=—2sin2x+C. B. If(x)dxz%sin2x+c.

C. If(x)dx=—%sin2x+€ D. [ f(x)dx=2sin2x+C.
Céu 17. Trén khong gian Oxyz, cho mit cdu (8): x> + y* + 2> —2x+ 4y — 4z —1= 0. Ban kinh ctia (S) 1a:

A. R=+37. B. R=242. C. R=+10. D. R=135.
Cau 18. Cho hai s6 phitc z, =2-3i, z, =—4-5i. Tim phan ao cua s6 phtic z =Z_1+Zz.

A, -2i. B. -2. C. -8. D. -8i.
Céu 19. Cho s6 phirc z+(1+i)z=5+2i. M duncia z 1a

A0 B. 5. C. 2. D.\2.
Céu 20. S6 phuc lién hop cua s6 phirc z=3+4i 1a

A. Z=-3+4i. B.z=2+i. C.z=-2-i. D. z=3-4i.
Cu 21. Tinh dién tich hinh phing duoc gidi han boi cac duong y=x, y=2-x", x=0.

A. 0. B. 12, c.- p. 7.

17 12 12

Cau 22. Goi z, va z, la hai nghiém cua phuong trinh z2—=2z+10=0. Tinh gia tri cia biéu thuc

P=|z1
A. P=20. B. P=40. C. P=2410. D. P=10.

Cau 23. Trong khéng gian Oxyz, cho diém M(l;l;l) va hai mit phang (P):x—y+22—1=0,

2 2
[+l

(Q) : 2x+ y+3=0. Viét phuong trinh tham s6 ctia duong thing (d ) di qua diém M dong thoi song song véi
ca hai mit phing (P) va (Q) .

x=1-2t Xx=-2+¢ x=1+t x=1+42t
A dy=1+4 B.d:<y=4+t . C.d:qy=1-t . D.d:{y=1+4.
z=1+3t z=3+t z=1+2t¢ z=1+3¢

Céu 24. Cho hai s6 phiic z,=5-5i, z,=2-1. Tim phan 4o cta sb phirc lién hop cia sé phirc w= il
Z

A. —1. B. -3. C. -3i. D. —i.
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2

2
Cau 25. Xét Ixf(xz)dx ,néudit ¢ =x* thi jxf(xz)dx béng
0

0

A. 2je’dt. B. 2} f(t)dt.
C. %;[f(z)dt. D. %_:[f(z)dt.

Ciu 26. Trong khong gian Oxyz , phuong trinh duong thing di qua hai diém A(—3;l;2) , B(l;—l;O) la

g X-l_xy+l_z
- -1 1
c. Xl _y+l_z
2 - -1
D. x+3:y—l_z—2

Céu 27. Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh mét phang (P) diqua diém M (1;2;3) va song song véi
mit phang (Q):x -2y +3z+1=0

A. x-2y+3z+6=0.

B. x—2y+3z-16=0.

C. x-2y+3z-6=0.

D. x-2y+3z+16=0.

Cau 28. Hay tinh dién tich phan t6 dam trong hinh v& dudi day. I L
AL B.2
2 3
C. 3 . D. 1
4

Cau 29. Cho hai s6 phic z, =1-i,z, =2+3i. S6 phtic lién hop ciia z, —z la:
A.1-4i. B. 3+2i. C.1+4i. D. —-1-4i.
4

Cau 30. Cho [ = j xJl1+2x dx va u=~2x+1.Ménh dé nao du6i day sai?

0
3

A.Iz%sz(xz—l)dx. B. Izj.uz(uz—l)du
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IL. TU LUAN ( 4 diém)
1

Cau 1: Tinh J-4xezx2”dx
0

x=2+t
Céu 2: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (~1;2;3) va duong thang A:4y=3-3¢ (teR). Lap phuong
z=1+t¢
trinh mat phang (P) diqua M vavuodng goc A.
Céu 3: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(0;-2;1) va B(1;0;3). Viét phuong trinh tham s cta
dudng thang qua hai diém 4 va B.
Cau 4: Tim c4c s6 thuc x,y théa man ding thire (1+3)(x+yi—i)+2(x+yi)=2i.
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I. TRAC NGHIEM (30 CAU - 6 DIEM)
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Il. TY LUAN (4 DIEM)

Cau Noi dung Diém
bit: t = 22" +1= dt = 4xdx 0,25

Poi can:
1 +r=0=>t=1 0,25

1.0 tr=1=1t=3

3

_ t _t3_3_1_3_ 0.5
I—‘lfedt—el—e e =€ —e >
Puong thing A c6 VTCP la ;A = (1;-3;1) 0,25
. (viaLp)= np = as = (1;—3;1) 0,25
, Diqua M(—1;2;3)
1,0) Mat phang (P): - & (P)ix—3y+2+4=0 0,5
VTPT :np(1;3;1)
TB=(1;2;2) 0,5
’ 7 Di qua A(0;—2;1) r=1
(1,0) | Puyong thing AB : — & AB:{y=-2+2t,teR 0,5
VTCP : AB = (1;2;2) =142
) Br—y+1)+(x+3y—1)i=2i 0,5
(1,0) 3x—y:—1© z=0 0.5
z+3y=3 y=1
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